

Процесс обучения членов УИК В Сланцевском муниципальном районе продолжается

Территориальная избирательная комиссия Сланцевского муниципального района продолжает обучение членов вновь сформированных участковых избирательных комиссий в формате «ручейков». На обучающем семинаре председатель ТИК Галина Семёнова и заместитель председателя ТИК Ирина Захарова подробно рассказывают об организации работы участковых избирательных комиссий до дня голосования, статусе членов комиссии с правом решающего голоса и с правом совещательного голоса, правах и обязанностях наблюдателей. Особое внимание уделяется организации делопроизводства в участковых избирательных комиссиях, работе с документами. От того, как организовано делопроизводство в избирательной комиссии, зависит общий результат работы, как в день выборов, так и в период между выборами.

В процессе обучения рассматриваются замечания по действиям участковых избирательных комиссий в период проведения и подготовки выборов Сланцевского и других муниципальных районов.

На предстоящей неделе территориальная избирательная комиссия организует выездной обучающий семинар для членов участковых избирательных комиссий Старопольского сельского поселения.

